
 

 

 
 

 

 

PAUTA 
SESSÃO Nº 020/2023 

16/06/2023 SEXTA – FEIRA 
SESSÃO ORDINÁRIA 

 
1. O Presidente cumprimenta a todos e agradece pela presença. 
2. O Presidente solicita ao Secretário para fazer a chamada dos vereadores. 
3. Constatando-se a presença mínima de 1/3 dos vereadores, o presidente diz: Declaro aberta 
a sessão. 
4. DANDO INÍCIO AO EXPEDIENTE o presidente solicita ao Secretário para fazer a leitura da 
ata da sessão anterior. 
5. O Presidente coloca a Ata em discussão e em votação e a declara aprovada. 
6. O Presidente solicita a qualquer vereador (a) para fazer a leitura do texto bíblico, conforme 
art. 13, §3° do Regimento Interno. (LEITURA VEREADOR THIAGO) 
7. O Presidente solicita a execução do Hino Municipal, conforme Lei Municipal n° 629/2017. 
8. O Presidente solicita ao secretário para fazer a leitura de matérias. (art. 15, §1°, IV 
Regimento). 
9. O Presidente solicita ao secretário para fazer a leitura dos projetos abaixo: 
 
a) Projeto de Decreto Legislativo Nº 011/2023 
Autoria – Gilson Fernandes da Silva 
Dispõe Sobre: “Concede Título de Cidadão Banabuiuense a Ilma. Sra. Maria do Socorro Lima”. 
 
 
 Após a Leitura encaminha a Comissão de Justiça e Redação. 
 

b) Projeto de Lei do Executivo Nº 013/2023 
Autoria – Poder Executivo 
Dispõe Sobre: Concede ajuste do valor da Ajuda Custo na Moradia do médico que compõem a 
equipe do programa Mais Médicos e dá outras providencias. 
 
 Após a Leitura encaminha a Comissão de Justiça e Redação, Comissão de Finanças e 
Orçamento, Comissão de Saúde, Educação, Cultura, Esporte e Meio Ambiente. 
 

c) Projeto de Lei do Executivo Nº 014/2023 
Autoria – Poder Executivo 
Dispõe Sobre: a melhoria da mobilidade urbana, bem como para modernização de nossas ruas, 
do centro da cidade que hoje são de calçamentos de pedra tosca e dá outras providencias. 
 
 Após a Leitura encaminha a Comissão de Justiça e Redação, Comissão de Finanças e 
Orçamento, Comissão de Obras e serviços públicos. 
 



 

 

 
 

 

 

10. O Presidente solicita o secretário para fazer a leitura das indicações (requerimentos) 
abaixo: 

(1) indicação Nº 207/2023 
Autoria – Gilson Fernandes da Silva 
Solicita encaminhamento de um ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal de Banabuiú, 
solicitando do mesmo um campo Society nas Casinhas.  
(2) Indicação Nº 208/2023 
Autoria – Gilson Fernandes da Silva 
Solicita encaminhamento um oficio ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal de Banabuiú, 
solicitando do mesmo a construção de uma Areninha no Panamá.  
(3) indicação Nº 209/2023 
Autoria – Helton Rodrigues Nunes 
Solicita encaminhamento um oficio ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal de Banabuiú 
Francisco Hermes Nobre e ao secretário de infraestrutura Pedro Henrique Lopes, 
solicitando dos mesmos que seja feita uma passagem molhada no riacho do Titico, 
localizado na Valença II.  
(4) Indicação Nº 210/2023 
Autoria – Helton Rodrigues Nunes 
Solicita encaminhamento de um oficio ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal de Banabuiú 
Francisco Hermes Nobre e ao secretário de infraestrutura Pedro Henrique Lopes, 
solicitando dos mesmos que seja feito a coleta de lixo nas Comunidades de Boa Água, 
Jiqui I e II, Aroeiras, Barra do Fonte, Logradouro, Governo I e II, Salgadinho, Boqueirão. 
(5) Indicação Nº 211/2023 
Autoria – Anne Vilene Machado Nobre de Vasconcelos 
Solicita encaminhamento de um oficio ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Francisco 
Hermes Nobre, solicitando do mesmo a cobertura da quadra de escola de tempo 
integral Raul Urquidi, visando a importância da prática de esportes e atividades físicas 
para o desenvolvimento dos estudantes, pois, um espaço coberto proporcionará o 
mesmo no turno e contraturno de forma segura e confortável.  
(6) Indicação Nº 212/2023 
Autoria – Giovana Paôla da Silva Felix 
Solicita encaminhamento de ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Francisco Hermes 
Nobre indicando-lhe que o Poder Executivo viabilize a construção do calçamento que 
liga a Rua A com a Rua B e para a nova rua por trás da casa do Sr. César, todas 
localizadas no bairro Alto Alegre.  
(7) Indicação Nº 213/2023 
Autoria – Giovana Paola da Silva Felix 
Solicita encaminhamento de um ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Francisco 
Hermes Nobre requerendo que o Poder Executivo viabilize a contratação de um maior 
número de Terapeutas Ocupacionais para Atenção Primária à Saúde (APS), com 
objetivo de fortalecer o atendimento aos pacientes do município.  
(8) Requerimento Nº 214/2023 
Autoria- Francisco Filho de Oliveira Rêgo 



 

 

 
 

 

 

Solicita encaminhamento de um oficio ao Exmo. oficio à Secretaria de Proteção Social, 
Justiça, Cidadania, Mulheres e Direitos Humanos do Estado do Ceará o – SPS CEARÁ, 
solicitando da Sra. Secretária Onélia Maria Moreira Leite de Santana, que seja enviado 
o Caminhão do Cidadão e o ônibus Lilás, para o Município de Banabuiú, objetivando a 
oferta dos serviços.  
(9) Indicação Nº 215/2023 
Autoria – Francisco Filho de Oliveira Rêgo 
Solicita encaminhamento de um oficio ao Exmo. Sr. Aprígio Junior Campos Nobre. 
Procurador do Município de Banabuiú, convocando o mesmo a está casa Legislativa, 
para informar a atual situação da ação Judicial que trata dos precatórios do FUNDEF 
de interesse deste município.  
(10) Indicação Nº 216/2023 
Autoria – Emerson Gonçalves Parente 
Solicita encaminhamento de um oficio ao Sr. Prefeito Municipal de Banabuiú, Francisco 
Hermes Nobre e ao Sr. Secretário de Infraestrutura, Pedro Henrique Lopes Gonçalves, 
solicitando a construção de uma estrada abaloada na Ribeira.  
(11) requerimento Nº217/2023 
Autoria – Emerson Gonçalves Parente  
Solicita o encaminhamento de um ofício ao Sr. Prefeito Municipal de Banabuiú, 
Francisco Hermes Nobre, solicitando a criação de cargos de agentes de turismo.  
(12) Indicação Nº 218/2023 
Autoria – Maria de Fátima Silveira da Silva 
Solicita que seja endereçado oficio ao Exmo.  Sr. Prefeito Municipal Francisco Hermes 
Nobre, e ao secretário de Infraestrutura, solicitando que seja feito o Calçamento da 
Travessa da Rua Dom Lucas.  

 
11. O presidente passa para a ORDEM DO DIA e faz a verificação da existência do quórum: 

12. O Presidente coloca em discussão e votação requerimentos/indicação abaixo: 
(1) indicação Nº 207/2023 
Autoria – Gilson Fernandes da Silva 
Solicita encaminhamento de um ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal de Banabuiú, 
solicitando do mesmo um campo Society nas Casinhas.  
(2) Indicação Nº 208/2023 
Autoria – Gilson Fernandes da Silva 
Solicita encaminhamento um oficio ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal de Banabuiú, 
solicitando do mesmo a construção de uma Areninha no Panamá.  
(3) indicação Nº 209/2023 
Autoria – Helton Rodrigues Nunes 
Solicita encaminhamento um oficio ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal de Banabuiú 
Francisco Hermes Nobre e ao secretário de infraestrutura Pedro Henrique Lopes, 
solicitando dos mesmos que seja feita uma passagem molhada no riacho do Titico, 
localizado na Valença II.  
(4) Indicação Nº 210/2023 



 

 

 
 

 

 

Autoria – Helton Rodrigues Nunes 
Solicita encaminhamento de um oficio ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal de Banabuiú 
Francisco Hermes Nobre e ao secretário de infraestrutura Pedro Henrique Lopes, 
solicitando dos mesmos que seja feito a coleta de lixo nas Comunidades de Boa Água, 
Jiqui I e II, Aroeiras, Barra do Fonte, Logradouro, Governo I e II, Salgadinho, Boqueirão. 
(5) Indicação Nº 211/2023 
Autoria – Anne Vilene Machado Nobre de Vasconcelos 
Solicita encaminhamento de um oficio ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Francisco 
Hermes Nobre, solicitando do mesmo a cobertura da quadra de escola de tempo 
integral Raul Urquidi, visando a importância da prática de esportes e atividades físicas 
para o desenvolvimento dos estudantes, pois, um espaço coberto proporcionará o 
mesmo no turno e contraturno de forma segura e confortável.  
(6) Indicação Nº 212/2023 
Autoria – Giovana Paôla da Silva Felix 
Solicita encaminhamento de ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Francisco Hermes 
Nobre indicando-lhe que o Poder Executivo viabilize a construção do calçamento que 
liga a Rua A com a Rua B e para a nova rua por trás da casa do Sr. César, todas 
localizadas no bairro Alto Alegre.  
(7) Indicação Nº 213/2023 
Autoria – Giovana Paola da Silva Felix 
Solicita encaminhamento de um ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Francisco 
Hermes Nobre requerendo que o Poder Executivo viabilize a contratação de um maior 
número de Terapeutas Ocupacionais para Atenção Primária à Saúde (APS), com 
objetivo de fortalecer o atendimento aos pacientes do município.  
(8) Requerimento Nº 214/2023 
Autoria- Francisco Filho de Oliveira Rêgo 
Solicita encaminhamento de um oficio ao Exmo. oficio à Secretaria de Proteção Social, 
Justiça, Cidadania, Mulheres e Direitos Humanos do Estado do Ceará o – SPS CEARÁ, 
solicitando da Sra. Secretária Onélia Maria Moreira Leite de Santana, que seja enviado 
o Caminhão do Cidadão e o ônibus Lilás, para o Município de Banabuiú, objetivando a 
oferta dos serviços.  
(9) Indicação Nº 215/2023 
Autoria – Francisco Filho de Oliveira Rêgo 
Solicita encaminhamento de um oficio ao Exmo. Sr. Aprígio Junior Campos Nobre. 
Procurador do Município de Banabuiú, convocando o mesmo a está casa Legislativa, 
para informar a atual situação da ação Judicial que trata dos precatórios do FUNDEF 
de interesse deste município.  
(10) Indicação Nº 216/2023 
Autoria – Emerson Gonçalves Parente 
Solicita encaminhamento de um oficio ao Sr. Prefeito Municipal de Banabuiú, Francisco 
Hermes Nobre e ao Sr. Secretário de Infraestrutura, Pedro Henrique Lopes Gonçalves, 
solicitando a construção de uma estrada abaloada na Ribeira.  
(11) requerimento Nº217/2023 
Autoria – Emerson Gonçalves Parente  



 

 

 
 

 

 

Solicita o encaminhamento de um ofício ao Sr. Prefeito Municipal de Banabuiú, 
Francisco Hermes Nobre, solicitando a criação de cargos de agentes de turismo.  
(12) Indicação Nº 218/2023 
Autoria – Maria de Fátima Silveira da Silva 
Solicita que seja endereçado oficio ao Exmo.  Sr. Prefeito Municipal Francisco Hermes 
Nobre, e ao secretário de Infraestrutura, solicitando que seja feito o Calçamento da 
Travessa da Rua Dom Lucas.  

 

 
13. O Presidente solicita ao secretário para fazer a leitura das Moções abaixo: 

(01) Moção Nº 015/2023 
Autoria – Francisco Filho de Oliveira Rego: Moção de Pesar pelo Falecimento do Sr. 
Antônio Glauberto Almeida Costa. 
(02) Moção Nº 016/2023 
Autoria – Francisco Romário de Lima; Emerson Gonçalves Parente: Moção de Pesar 
pelo Falecimento da Sra. Francisca Francirene da Silva (Teté). 
(03) Moção Nº 017/2023 
Autoria – Francisco Romário de Lima; Emerson Gonçalves Parente: Moção de Pesar 
pelo Falecimento do Sr. Joaquim Antônio Gomes (Ir. Quinô). 
 

14. Palavra Facultada com inscrição dos vereadores, sendo que cada vereador terá disponível 
10 minutos para fazer uso da palavra. 

1º - ___________________________ 
2º - ___________________________ 
3º - ___________________________ 
4º - ___________________________ 
5º - ___________________________ 
6º - ___________________________ 
7º - ___________________________ 
8º - ___________________________ 
9º - ___________________________ 
10º - __________________________ 
11º - __________________________ 
 

15. O Presidente faz as comunicações e indagações que se fizerem necessárias. 
16. O presidente solicita ao secretário para fazer a leitura das correspondências recebidas. 
17. Comunicações parlamentares. 

 
18. NÃO HAVENDO MAIS MATÉRIA O PRESIDENTE DECLARA ENCERRADA A SESSÃO 
E MARCA A OUTRA. 
 
 
 



 

 

 
 

 

 

 
 
 

CHAMADA DOS VEREADORES 
 
 

VEREADOR (A) PRESENÇA 

ANNE VILENE MACHADO NOBRE DE 
VASCONCELOS 

 

CLERISTON AURÉLIO DA SILVA NOBRE  

EMERSON GONÇALVES PARENTE 
 

FRANCISCO FILHO OLIVEIRA REGO 
 

FRANCISCO ROMÁRIO DE LIMA 
 

GIOVANA PAÔLA DA SILVA FÉLIX 
 

GILSON FERNANDES DA SILVA 
 

HELTON RODRIGUES NUNES 
 

MARIA DE FÁTIMA SILVEIRA DA SILVA 
 

SAMARA DAYNE LEMOS 
 

THIAGO DE SOUSA OLIVEIRA 
 

 


